



**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ**  
**Таврійський державний агротехнологічний університет**  
**імені Дмитра Моторного**  
**Університет імені Альдо Моро в Барі (Італія)**  
**Варшавський політехнічний університет (Польща)**  
**Русенський університет імені Ангела Канчева (Болгарія)**  
**Краківський сільськогосподарський університет**  
**імені Гуго Коллонтая (Польща)**  
**Латвійський університет природничих наук**  
**і технологій (Латвія)**  
**Інститут технології та наук про життя**  
**у Фаленці (Польща)**  
**Естонський університет природничих наук (Естонія)**  
**Університет природничих наук у Познані (Польща)**



## **ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЛИСТ**

### **Шановні колеги!**

Запрошуємо Вас до участі у III Міжнародній науково-практичній конференції молодих учених  
**«ТЕХНІЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ІННОВАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ В АГРОПРОМИСЛОВОМУ КОМПЛЕКСІ»,**

яка проходитиме на базі кафедри експлуатації та технічного сервісу машин механіко-технологічного факультету Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного з 30.01.2023 по 24.02.2023 р.

До участі в конференції запрошуються здобувачі вищої освіти (докторанти, аспіранти, магістранти та студенти) та всі, кого цікавить проблематика технічного забезпечення інноваційних технологій в агропромисловому комплексі.

Для участі в конференції необхідно надіслати на електронну адресу конференції матеріали доповіді. Зміст доповідей повинен відповідати тематиці конференції. Мова статті – українська, англійська або інша мова ЄС.

Розглядатись будуть оригінальні, раніше не опубліковані матеріали. Оргкомітет залишає за собою право редагувати матеріали, відхиляти такі, що не відповідають вимогам чи тематиці конференції. Доповіді, надіслані пізніше зазначеного терміну або оформлені не у відповідності з вимогами, розглядатись не будуть. За зміст поданих матеріалів, точність наведених даних та відповідність принципам академічної доброчесності відповідальність несуть автори і наукові керівники.

Надіслані матеріали будуть розміщені на сайті конференції, їх обговорення та

підведення підсумків буде проведено на [форумі конференції](#). По завершенню роботи конференції **Програма конференції** та **Збірник Матеріалів конференції** будуть розміщені на сайті конференції у вигляді pdf-макетів, які будуть доступні на сайті конференції 1 березня 2023 року. Кожен автор зможе завантажити електронний сертифікат учасника конференції за посиланням у розділі [сертифікати учасників конференції](#), найкращі доповіді будуть відзначені дипломами.

Початок роботи конференції – **30 січня 2023 р.**

Кінцевий термін подання матеріалів конференції – **24 лютого 2023 р.**

Вимоги до матеріалів та більш докладну інформацію для учасників подано [на сайті конференції](#)

*Участь у конференції безкоштовна*

---

Контактна особа:

Ігнат'єв Євген Ігоревич,  
секретар оргкомітету конференції

E-mail: [tssapk@tsatu.edu.ua](mailto:tssapk@tsatu.edu.ua)